
 
 

Stavba cezhraničného komunikačného spojenia Jaworzynka – Čierne – 

Skalité, etapa 2 

 
 

Obec Čierne a Gmina Istebna spoločne implementujú projekt „Stavba cezhraničného 

komunikačného spojenia Jaworzynka – Čierne – Skalité, etapa 2, kód projektu: 

PLSK.02.01.00-24-0013/16. Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou 

z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja a realizovaný v rámci Programu 

cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Poľsko-Slovensko 2014 – 2020.  

Počas realizácie tohto projektu, ktorého obsahom je cestné prepojenie v úseku Čierne – 

Jaworzynka s dvomi mostnými objektmi, prebehlo viacero pracovných stretnutí, či už 

u vedúceho partnera, ktorým je Gmina Istebna, alebo u hlavného cezhraničného partnera, 

ktorým je obec Čierne. Na týchto pracovných stretnutiach sú prerokovávané jednotlivé 

naplánované úlohy, ktoré vyplývajú zo stanoveného harmonogramu. Takéto pracovné 

stretnutie a zároveň aj kontrolný deň sa uskutočnil v obci Čierne 20. 03. 2018 v zasadačke 

Obecného úradu v Čiernom. Tohto stretnutia sa zúčastnili: programový manažér  Ministerstva 

pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky Mgr. Peter Balun, zástupcovia 

zhotoviteľskej spoločnosti Strabag, s. r. o. Ing. Ladislav Thomka a Ing. Tibor Kajánek, 

ďalším účastníkom tohto stretnutia bol Leoš Heumann, pracovník spoločnosti MHMH, s. r. 

o., ktorý vykonáva odborný stavebný dozor. Prítomný bol aj wójt Gminy Istebna Mgr. Henryk 

Gazurek, jeho zástupca Mgr. Jozef Połok a pracovníci Wiesław Legierski a Bogdan Juroszek. 

Obec Čierne zastupoval starosta obce Ing. Pavol Gomola, prednosta Ing. Jozef Kubica, a 

pracovníčka Ing. Mária Stráňavová. Tohto stretnutia sa zúčastnil aj pracovník Okresného 

riaditeľstva policajného zboru v Čadci Rudolf Cyprich a pracovníčka Regionálnej rozvojovej 

agentúry Kysuce v Čadci Mgr. Katarína Jantošová. Rokovanie tlmočila Ing. Katarzyna Bielik.  

Na stretnutí zástupcovia firmy Strabag, s. r. o. predniesli aktualizovaný harmonogram prác, 

vysvetlili, ktoré stavebné úkony boli už zrealizované, a ktoré je potrebné do stanoveného 

dátumu zrealizovať. Pracovníci spoločnosti Strabag, s. r. o. uistili všetkým prítomných 

a zaviazali sa, že termín ukončenia stavby a celej realizácie projektu, ktorý je stanovený 

Programom cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Poľsko – Slovensko 2014 – 2020, t. j. 31. 

05. 2018, bude splnený. Ďalej s pracovníkom Okresného úradu policajného zboru v Čadci 

boli prerokované otázky dopravného označenia tejto cesty. S projektovým manažérom 

Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky boli prebrané 

jednotlivé otázky týkajúce sa splnenia predpísaných podmienok už vyššie spomínaného 

Programu.  

Po konštruktívnej diskusii a zodpovedaní všetkých otázok sa prítomní presunuli priamo na 

stavenisko stavby, pričom bol vykonaný kontrolný úkon priamo na stavbe.  

Veríme, že v tejto stavbe budeme aj naďalej úspešne pokračovať a podarí sa nám vytvoriť 

a zrealizovať cestné prepojenie, ktoré výrazne časovo skráti vzdialenosť medzi oboma 

projektovými partnermi, ale aj medzi cezhraničnými regiónmi. 

 


